
リニアの情報発信に関する

アンケート結果

実施期間：９月１日～９月３０日

回答者数：２５４人

周知方法：広報なかつがわ、
市民安全情報ネットワーク

※自由意見につきましては、今後の情報発信の参考とさせて

いただきます。



1.

2. 「中津川市ホームページ」でのリニアに関する情報発信の満足度を教えてください。

「中津川市ホームページ」でリニアに関する情報発信をしていることを知っていますか？



3.

4. 「広報なかつがわ」でのリニアに関する情報発信の満足度を教えてください。

「広報なかつがわ」でリニアに関する情報発信をしていることを知っていますか？



5.

6.

「回覧（工事だより）※工事施工地域のみ」でリニアに関する情報発信をしていることを知っていますか？

「回覧（工事だより）※工事施工地域のみ」でのリニアに関する情報発信の満足度を教えてください。



7. 「市からのメール・LINE」でリニアに関する情報発信をしていることを知っていますか？

8. 「市からのメール・LINE」でのリニアに関する情報発信の満足度を教えてください。



9.

10. 「市役所中2階のリニア情報コーナー」でのリニアに関する情報発信の満足度を教えてください。

「市役所中2階のリニア情報コーナー」でリニアに関する情報発信をしていることを知っていますか？



11.

12. 「学校の授業・出前講座」でのリニアに関する情報発信の満足度を教えてください。

「学校の授業・出前講座」でリニアに関する情報発信をしていることを知っていますか？



13.

14.

「イベント（六斎市など）」でリニアに関する情報発信をしていることを知っていますか？

「イベント（六斎市など）」でのリニアに関する情報発信の満足度を教えてください。



リニア関連について、どんな情報が知りたいですか？（複数回答あり）
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リニアのルート・効果

リニアに関する事業計画

最新の工事進捗状況

リニアに関する事業計画について具体的に知りたいこと（複数回答あり）
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15.



リニアに関する情報をどのような手段で知りたいですか？（複数回答あり）16.
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InstagramなどのSNS

回覧

市ホームページ

市からのメール・LINE

広報なかつがわ

ポスターなどを掲示してほしい場所（複数回答あり）
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